

# 郑州晚报获“中国报业创新奖”

由国新出版物发行数据调查中心、新民晚报社主办，中国报业协会、中国期刊协会等协办的“第三届中国报业创新(上海)峰会”，于10月25日至26日

在上海召开。峰会由来自全国各地报刊社的社长、总编、经营负责人、行业管理部门领导、专家、学者共同参加，是一次以“报业经营、管理创新、品牌探索”

为主题，增强行业交流与区域合作的盛会。本届峰会设置了“创新人物奖”和“创新媒体奖”，郑州晚报获“中国报业创新奖”。  
晚报记者

# 中心站和二马路汽车站不外迁 四环路明年春天通行



## 四环路明年春天具备通行能力

不少市民关心郑州的四环路何时修好。对此，市交通局负责人表示，四环路工程本来今年要全面完工投入使用的，目前四环工程南半部分2/3的路线已经按计划通行，北半部分正在加紧施工。同时，为保护古荥城文物遗址等文物古迹，西四环适当作了一些线位调整，而南四环自去年4月份到目前还在抓紧实施建设，从老107国道到花园口正在建设，力争在明年春天具备通行能力，将来也要按照三环的路线方式进行封闭状态行驶，以保证群众的行驶安全。

## 郑州汽车票也能电话预订

不少市民感觉，买汽车票比火车票麻烦，常常不知道汽车出行信息，希望能像火车票一样订票。“我因为工作的原因经常出差，能不能打个电话就了解汽车站的相关信息呢？”  
市交运集团的赵军伟总经理说，如

四环路什么时候能通车？中心站还外迁吗？由于交通出行问题涉及千家万户，昨日市交通局参加民主评议政风行风在线活动备受市民关注。市交通局负责人表示，为方便旅客零换乘，国家规划中心站不搬家，而目前二马路汽车站也没有搬家计划，有外迁计划的只有南站和北站。  
晚报记者 孙娟

今开通了96269查询热线，可以为旅客提供郑州各汽车站的班次查询、电话订票、受理投诉等服务。其中，旅客通过电话订票5张以上，各汽车站还会提供送票上门服务。同时，96269对全省只收市话费，免收长途费。

“现在热线还开通了延伸服务，比如家里的孩子、老人要是需要乘车，无人陪伴，我们可以提供爱心服务、爱心救助等服务。”

## 新规划两条道路加快郑汴融城

今年郑州市的公路建设投资非常大，不少市民关心这钱能不能花好、用好？  
据悉，我市交通基础设施重点在建工程和即将开工建设的项目大体上有20多项，比如四环工程，以及连接经济技术开发区、新郑港区和郑东新区建设的主干道——107改线工程，这条路40多公里长，建成以后将形成我市南北发展的一个新的主线。

另外为加快郑汴融城步伐新规划了两条道路：郑汴物流通道和与郑开大道平行的中央大道，将形成一个郑州和开

封联络的新主线。  
中心站和二马路站不外迁

“现在在火车站区域，一个是中心站，一个是二马路站，严重影响二马路和南阳路的通行，听说郑州长途汽车站要往外搬，什么时候搬迁？”

对此，市交运集团赵军伟说，大家普遍感觉到火车站堵是因为长途汽车站，如今中心站和二马路站的班次一直在压缩，为什么还是堵塞呢？因为这里不仅是一个客运区，还是一个人流聚集区。

那么，两个车站搬迁吗？赵军伟说，根据城市建设的规划，中心站是作为火车站的姊妹站，以方便旅客的零换乘，国家规划是不搬的，另外，二马路汽车站按照上级相关部门的规划，目前也没有搬迁计划。“未来为了逐步方便旅客乘车，我们将多设一些出口，满足旅客的需要，把这个站合理地配置。”赵军伟说。

他表示，如今有外迁计划的只有南站和北站，未来南站将迁到万客来附近，如今已开工，力争2011年建成。

## 首批消防志愿者学灭火

全国“119”消防宣传周临近，昨日9时，市消防支队和团市委联合招募的第一批消防志愿者，在二七消防大队的营地中举行了“消防志愿者代表体验警营生活”活动。随后，消防官兵向志愿者们展示了消防车辆和灭火救援器材装备，讲解灭火知识等。据悉，我市将采取注册的形式，面向社会公开招聘，力争用三年时间推动我市建立一支拥有20万名素质较高、管理规范、作用显著的消防志愿者服务队伍。



晚报记者 刘涛 实习生 乔青/文  
晚报记者 王银廷/图

# 所长带头放纵商贩添加瘦肉精 “靠山吃山”的登封市动物卫生监督所6名工作人员获刑

晚报记者 刘涛 实习生 乔青  
通讯员 白朝鹏

本报讯 作为负有监督管理职责的畜牧局工作人员，发现收猪经纪人在动物饲料中添加“瘦肉精”，本应立即制止，但丁某等却为了获取利益，对此行为放纵处理。11月3日，经登封市检察院提起公诉，登封市畜牧局动物卫生监督所所长丁某等6人因涉嫌放纵制售伪劣商品犯罪行为均获刑。

2007年12月7日，登封市畜牧局动物卫生监督所所长张某某带领5名工作人员，在东金店

乡执法检查时，发现大冶镇收猪经纪人董某携带有国家明令禁止在动物饲料中添加、对人体危害极大的“瘦肉精”(学名盐酸克伦特罗)两箱。在查扣过程中张某某等未履行其工作职责，而为了获取利益，当场对董某以逃避检疫的名义罚款3800元后，没有全部扣除其携带的瘦肉精，更未按照有关规定进行查处和移交。

随后，张某某等人将其中一箱查扣的瘦肉精带回所内，向所长丁某汇报了有关情况，但丁某既不安排追查瘦肉精的来源和查扣数量，也未及时向有关部门移交处理，且被查扣的瘦肉精因保管不

善而丢失。

2008年6月至12月期间，董某向该市东金店乡梁某等几家养殖户销售瘦肉精多达10余包(每包1公斤)。2008年11月，东金店梁某等几家养殖户喂养的在饲料中添加过瘦肉精的生猪，在销往青海省西宁市后被农业部检测出体内瘦肉精成分严重超标，给国家食品安全和群众生命健康造成极大威胁。

登封市法院经审理后认为，丁某某等6名被告人的行为已构成放纵制售伪劣商品犯罪行为罪，一审判处张某某拘役三个月零十天；判处丁某有罪，免于刑事处罚。

和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录

- 省/市医保、新农合定点医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 第二军医大学附属长海医院技术合作医院

**郑州华山医院**  
Zhengzhou Huashan Hospital

# 治痔疮 选华山安氏疗法

“安氏化痔”——国家卫生部推荐疗法

疼痛不堪、坐卧不安、心神不宁，痔疮的折磨又怎一个“惨”字了得！然而，统计表明，痔疮在治疗上有“高病发，低就诊”现象，传统痔疮治疗上“痛苦大，损伤重，易复发”的特点，使很多患者宁愿忍受疾病折磨也不愿意走进医院，直到便血、恶化，拖毁健康。

如何才能“安全、无痛、有效”的治疗痔疮，一直是痔疮治疗上最希望解决的难题。对此，郑州华山医院率先引进卫生部推荐“安氏化痔”疗法。该疗法曾获三项尤里卡世界发明大奖，是卫生部唯一向全国推广的肛肠病治疗新技术，有“小巧快，无痛苦，随治随走，治疗彻底”的特点，可以让痔疮患者在“最短的时间”内享受“最有效，最轻松的治疗”，有效摆脱肛肠疾病的折磨！对经过手术和其他药物治疗无效或反复病例尤为显著！

安氏化痔新技术是经过痔组织蛋白凝固、裂解、吸收、毛细血管新生这一系列变化使整个痔核“萎缩”，整个治疗过程中，痔表面黏膜组织不遭破坏，亦无肉芽组织或瘢痕形成，手术时不会出现大出血，术后也不会发生肛门或直肠狭窄，治疗期间也无需禁食禁便。另外在手法上，特别运用在长期实践中总结出的安氏“十六字方针”，以轻巧、快捷的手法大大降低患者的痛苦，与传统痔疮疗法相比，安氏化痔新技术有四大绝对优势：

- 10分钟痔核明显萎缩，3-7天痔核在“不知不觉”中完全萎缩。
- 无痛苦，术后无坏死，不脱落、不留疤，完全保留肛垫。
- 注射后不形成硬结，不伤周围组织及表面黏膜，无一般手术或注射治疗常见的大出血、坏死、肛肠狭窄等。
- 效果显著，疗效立竿见影。

## 【“安氏化痔”与传统痔疮疗法对比】

项目	口服、外用药物	传统手术	安氏化痔
时间长短	时间不等，周期长。	手术时间1小时左右，3-4周恢复期。	10分钟痔核明显萎缩，3-7天痔核完全萎缩。
疼痛程度	无痛	痛苦较大，需要多次切除。	无切口，无痛苦。
治疗效果	微乎其微，只能起到消炎、杀菌、软化局部的表面作用，不治本。	可消除血块团，但复发几率较大。	一次性局部注射，痔核立即萎缩，总有效率100%，治愈率超过95%。
损伤程度	药物被吸收，肠胃、血液，易产生副作用。	损伤肛垫及肛管上皮肤。	不坏死，不脱落，不留疤，完全保留肛垫。
治后影响	长期口服用药容易伤害肝肾功能。	易出血，大便失禁、肛门狭窄，便秘加重等后遗症，对合并严重心肺等障碍及凝血功能障碍者不能手术。	注射后不形成硬结，不伤周围组织及表面黏膜，痛苦小，无一般手术或注射治疗常见的大出血、坏死、肛肠狭窄。

**郑州华山医院**  
Zhengzhou Huashan Hospital

**肛肠诊疗中心**

健康热线 (0371) **67666999**

地址：郑州市陇海西路与华山路交叉口  
网址：www.huashanhp.com QQ:136110368